

AGENDA DE ACTIVITĂȚI
A CONDUCERII ȘI SERVICIILOR DIN CADRUL APM MARAMUREȘ

SĂPTĂMÂNA ÎN CURS 25 - 29.09.2017

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
25.09.2017	26.09.2017	27.09.2017	28.09.2017	29.09.2017
APM MARAMURES				
<p>1.Program de audiență – director executiv:orele 10-12. 2.Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare 3.Revizuirea documentelor referitoare la Sistemul de Management al Calității din cadrul laboratorului APM Maramureș 4.Colectarea de date în vederea întocmirii Planului de măsuri prioritare 2016-2018, pentru trimestrul III 2017. 5.Participarea la cursul „Evaluarea incertitudinii de măsurare” organizat la Cluj Napoca. 6.Colectarea de date în vederea realizării „Inventarului Național de Gaze cu Efect de Seră” 2017 – sectorul procese industriale și utilizarea produselor. 7.Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de</p>	<p>1.Participare în ședințele : Comisiei de Analiză Tehnice Comisiei Interne de Analiza 2.Participarea directorului executiv la întrunirea Comisiei de Preluare și Distrugere din cadrul IPJ Maramures. 3.Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare 4.Revizuirea documentelor referitoare la Sistemul de Management al Calității din cadrul laboratorului APM Maramureș 5. Transmiterea la ANPM a Planului de măsuri prioritare 2016-2018, pentru trimestrul III 2017. 6.Participarea la cursul „Evaluarea incertitudinii de măsurare” organizat la Cluj Napoca. 7.Colectarea de date în vederea realizării „Inventarului Național de Gaze cu Efect de</p>	<p>1.Participarea directorului executiv la “Colegiul Prefectural” întâlnire care a avut loc la Instituția Prefectului Maramureș. 2.Participarea directorului executiv la interviul realizat de Digi 24 referitor la Calitatea aerului in aglomerarea Baia Mare. 3.Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare 4.Revizuirea documentelor referitoare la Sistemul de Management al Calității din cadrul laboratorului APM Maramureș 5.Participarea la cursul „Evaluarea incertitudinii de măsurare” organizat la Cluj Napoca. 6.Colectarea de date în vederea realizării „Inventarului Național de Gaze cu Efect de Seră” 2017 – sectorul procese</p>	<p>1. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare 2. Întocmirea și transmiterea Agendei de activități a APM Maramureș 3.Revizuirea documentelor referitoare la Sistemul de Management al Calității din cadrul laboratorului APM Maramureș 4.Colectarea de date în vederea realizării „Inventarului Național de Gaze cu Efect de Seră” 2017 – sectorul procese industriale și utilizarea produselor. 5.Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări. 6. Identificarea posibilului</p>	<p>1. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare 2.Revizuirea documentelor referitoare la Sistemul de Management al Calității din cadrul laboratorului APM Maramureș. 3.Colectarea de date în vederea realizării „Inventarului Național de Gaze cu Efect de Seră” 2017 – sectorul procese industriale și utilizarea produselor. 4.Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări. 5. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în</p>

<p>reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p> <p>8. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>9.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial)Semnare contracte de finanțare nerambursabilă de către beneficiarii acceptați în cadrul Programului Casa Verde Clasic – 2016 – județul Maramureș, respectiv preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul aceluiași</p>	<p>Seră” 2017 – sectorul procese industriale și utilizarea produselor.</p> <p>8.Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p> <p>9. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>10.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial)Semnare contracte de finanțare nerambursabilă de către beneficiarii acceptați în cadrul Programului Casa Verde Clasic – 2016 – județul Maramureș, respectiv preluare</p>	<p>industriale și utilizarea produselor.</p> <p>7.Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p> <p>8. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>9.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial)Semnare contracte de finanțare nerambursabilă de către beneficiarii acceptați în cadrul Programului Casa Verde Clasic – 2016 – județul Maramureș, respectiv preluare documente aferente dosarelor</p>	<p>impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>7.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial)Semnare contracte de finanțare nerambursabilă de către beneficiarii acceptați în cadrul Programului Casa Verde Clasic – 2016 – județul Maramureș, respectiv preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul aceluiași program;</p> <p>8.Verificarea și validarea de către APM a datelor aferente anului 2016, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate în</p>	<p>raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>6.Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial)Semnare contracte de finanțare nerambursabilă de către beneficiarii acceptați în cadrul Programului Casa Verde Clasic – 2016 – județul Maramureș, respectiv preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul aceluiași program;</p> <p>7.Verificarea și validarea de către APM a datelor aferente anului 2016, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate în</p>
---	---	---	---	--

<p>program;</p> <p>10. Verificarea și validarea de către APM a datelor aferente anului 2016, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate în aplicația "SIM-Statistica Deșeurilor", de către operatorii economici: generatori de deșeurii, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare, deținători ai instalațiilor de tratare deșeurii.</p> <p>11. Consilierea operatorilor economici raportori în aplicația SIM-SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2016 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase.</p> <p>12. Prelucrarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului semestrial privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a</p>	<p>documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul aceluiași program;</p> <p>11. Verificarea și validarea de către APM a datelor aferente anului 2016, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate în aplicația "SIM-Statistica Deșeurilor", de către operatorii economici: generatori de deșeurii, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare, deținători ai instalațiilor de tratare deșeurii.</p> <p>12. Consilierea operatorilor economici raportori în aplicația SIM-SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2016 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase.</p> <p>13. Prelucrarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de</p>	<p>de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul aceluiași program;</p> <p>10. Verificarea și validarea de către APM a datelor aferente anului 2016, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate în aplicația "SIM-Statistica Deșeurilor", de către operatorii economici: generatori de deșeurii, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare, deținători ai instalațiilor de tratare deșeurii.</p> <p>11. Consilierea operatorilor economici raportori în aplicația SIM-SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2016 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase.</p> <p>12. Prelucrarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea</p>	<p>aplicația "SIM-Statistica Deșeurilor", de către operatorii economici: generatori de deșeurii, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare, deținători ai instalațiilor de tratare deșeurii.</p> <p>9. Consilierea operatorilor economici raportori în aplicația SIM-SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2016 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase.</p> <p>10. Prelucrarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului semestrial privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>11. Colectarea și prelucrarea informațiilor aferente</p>	<p>aplicația "SIM-Statistica Deșeurilor", de către operatorii economici: generatori de deșeurii, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare, deținători ai instalațiilor de tratare deșeurii.</p> <p>8. Consilierea operatorilor economici raportori în aplicația SIM-SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2016 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase.</p> <p>9. Prelucrarea datelor și informațiilor furnizate de administrația publică locală și operatorii serviciilor de salubritate în vederea întocmirii raportului semestrial privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>10. Colectarea și prelucrarea</p>
---	---	---	--	--

<p>deșeurilor de ambalaje.</p> <p>13. Colectarea și prelucrarea informațiilor aferente trimestrului III-2017, în vederea întocmirii Raportului de activitate al APM Maramureș, a Planului de acțiuni și a Planului de acțiuni prioritare.</p> <p>14. Colectarea și verificarea în, vederea înscrierii în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2016, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>15. Colectarea și prelucrarea informațiilor corespunzătoare trim III 2017, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, respectiv de la ISU Maramureș, în vederea întocmirii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>16. Notificarea operatorilor economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale</p>	<p>salubritate în vederea întocmirii raportului semestrial privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>14. Colectarea și prelucrarea informațiilor aferente trimestrului III-2017, în vederea întocmirii Raportului de activitate al APM Maramureș, a Planului de acțiuni și a Planului de acțiuni prioritare.</p> <p>15. Colectarea și verificarea în, vederea înscrierii în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2016, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>16. Colectarea și prelucrarea informațiilor corespunzătoare trim III 2017, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, respectiv de la ISU Maramureș, în vederea întocmirii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>17. Notificarea operatorilor economici producători/ importatori de ambalaje de</p>	<p>întocmirii raportului semestrial privind monitorizarea extinderii sistemelor de colectare selective a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje.</p> <p>13. Colectarea și prelucrarea informațiilor aferente trimestrului III-2017, în vederea întocmirii Raportului de activitate al APM Maramureș, a Planului de acțiuni și a Planului de acțiuni prioritare.</p> <p>14. Colectarea și verificarea în, vederea înscrierii în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2016, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>15. Colectarea și prelucrarea informațiilor corespunzătoare trim III 2017, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, respectiv de la ISU Maramureș, în vederea întocmirii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>16. Notificarea operatorilor economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse</p>	<p>trimestrului III-2017, în vederea întocmirii Raportului de activitate al APM Maramureș, a Planului de acțiuni și a Planului de acțiuni prioritare.</p> <p>12. Colectarea și verificarea în, vederea înscrierii în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2016, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>13. Colectarea și prelucrarea informațiilor corespunzătoare trim III 2017, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, respectiv de la ISU Maramureș, în vederea întocmirii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>14. Notificarea operatorilor economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale despre</p>	<p>informațiilor aferente trimestrului III-2017, în vederea întocmirii Raportului de activitate al APM Maramureș, a Planului de acțiuni și a Planului de acțiuni prioritare.</p> <p>11. Colectarea și verificarea în, vederea înscrierii în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2016, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>12. Colectarea și prelucrarea informațiilor corespunzătoare trim III 2017, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, respectiv de la ISU Maramureș, în vederea întocmirii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>13. Notificarea operatorilor economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației</p>
---	---	--	--	---

<p>administrației publice locale despre deschiderea aplicației "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, despre modalitatea de derulare a introducerii datelor aferente anului 2016.</p> <p>17. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>18. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>19. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2016, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p> <p>20. Activitatea de mentenanță IT</p>	<p>desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale despre deschiderea aplicației "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, despre modalitatea de derulare a introducerii datelor aferente anului 2016.</p> <p>18. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>19. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>20. Comisie de Analiză Tehnică</p> <p>21. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2016, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p> <p>22. Activitatea de mentenanță IT</p>	<p>ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale despre deschiderea aplicației "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, despre modalitatea de derulare a introducerii datelor aferente anului 2016.</p> <p>17. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>18. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>19. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2016, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p> <p>20. Activitatea de mentenanță IT</p>	<p>deschiderea aplicației "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, despre modalitatea de derulare a introducerii datelor aferente anului 2016.</p> <p>15. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>16. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu.</p> <p>17. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2016, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>	<p>publice locale despre deschiderea aplicației "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, despre modalitatea de derulare a introducerii datelor aferente anului 2016.</p> <p>14. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>15. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>16. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2016, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>
--	--	--	--	---

SĂPTĂMÂNA CARE URMEAZĂ 02 – 06.10.2017

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
02.10.2017	03.10.2017	04.10.2017	05.10.2017	06.10.2017
APM MARAMURES				
<p>1. Program de audiență – director executiv: orele 10-12.</p> <p>2. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare</p> <p>3. Revizuirea documentelor referitoare la Sistemul de Management al Calității din cadrul laboratorului APM Maramureș</p> <p>4. Colectarea de date în vederea întocmirii Fisei judetului (serviciul ML) pentru luna septembrie 2017</p> <p>5. Colectarea de date în vederea realizării „Inventarului Național de Gaze cu Efect de Seră” 2017 – sectorul procese industriale și utilizarea produselor.</p> <p>6. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p> <p>7. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere</p>	<p>1. Participare în ședințele : Comisiei de Analiză Tehnice Comisiei Interne de Analiza</p> <p>2. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare</p> <p>3. Revizuirea documentelor referitoare la Sistemul de Management al Calității din cadrul laboratorului APM Maramureș</p> <p>4. Colectarea de date în vederea întocmirii Fisei judetului (serviciul ML) pentru luna septembrie 2017</p> <p>5. Colectarea de date în vederea realizării „Inventarului Național de Gaze cu Efect de Seră” 2017 – sectorul procese industriale și utilizarea produselor</p> <p>6. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p> <p>7. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate.</p>	<p>1. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare</p> <p>2. Revizuirea documentelor referitoare la Sistemul de Management al Calității din cadrul laboratorului APM Maramureș</p> <p>3. Colectarea de date în vederea întocmirii Fisei judetului (serviciul ML) pentru luna septembrie 2017.</p> <p>4. Colectarea de date în vederea realizării „Inventarului Național de Gaze cu Efect de Seră” 2017 – sectorul procese industriale și utilizarea produselor</p> <p>5. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p> <p>6. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul</p>	<p>1. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare</p> <p>2. Întocmirea și transmiterea Agendei de activități a APM Maramureș</p> <p>3. Revizuirea documentelor referitoare la Sistemul de Management al Calității din cadrul laboratorului APM Maramureș</p> <p>4. Colectarea de date în vederea întocmirii Fisei judetului (serviciul ML) pentru luna septembrie 2017.</p> <p>5. Participarea la conferința “Economia circulară în România”, organizată în cadrul Universității Politehnice din București.</p> <p>6. Colectarea de date în vederea realizării „Inventarului Național de Gaze cu Efect de Seră” 2017 – sectorul procese industriale și utilizarea produselor</p> <p>7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p>	<p>1. Întocmirea și afișarea pe site-ul agenției a Buletinului zilnic privind calitatea aerului în aglomerarea Baia Mare</p> <p>2. Revizuirea documentelor referitoare la Sistemul de Management al Calității din cadrul laboratorului APM Maramureș</p> <p>3. Colectarea de date în vederea întocmirii Fisei judetului (serviciul ML) pentru luna septembrie 2017</p> <p>4. Colectarea de date în vederea realizării „Inventarului Național de Gaze cu Efect de Seră” 2017 – sectorul procese industriale și utilizarea produselor</p> <p>5. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări.</p> <p>6. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul</p>

<p>urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial)Semnare contracte de finanțare nerambursabilă de către beneficiarii acceptați în cadrul Programului Casa Verde Clasic – 2016 – județul Maramureș, respectiv preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul aceluiași program;</p> <p>9. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016, privind generarea si gestionarea deseurilor, raportate în aplicația ”SIM- “Statistica Deseurilor”, de catre operatorii economici: generatori de deseuri, colectori/reciclatori/valori ficatori de deșeuri, operatori ai</p>	<p>Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>8. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial)Semnare contracte de finanțare nerambursabilă de către beneficiarii acceptați în cadrul Programului Casa Verde Clasic – 2016 – județul Maramureș, respectiv preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul aceluiași program;</p> <p>9. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016, privind generarea si gestionarea deseurilor, raportate în aplicația ”SIM- “Statistica Deseurilor”, de catre operatorii economici: generatori de deseuri, colectori/reciclatori/valori ficatori de deșeuri, operatori ai</p>	<p>documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial)Semnare contracte de finanțare nerambursabilă de către beneficiarii acceptați în cadrul Programului Casa Verde Clasic – 2016 – județul Maramureș, respectiv preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul aceluiași program;</p> <p>8. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016, privind generarea si gestionarea deseurilor, raportate în aplicația ”SIM- “Statistica Deseurilor”, de catre operatorii economici: generatori de deseuri, colectori/reciclatori/valori ficatori de deșeuri, operatori</p>	<p>8. Identificarea posibilului impact a amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial)Semnare contracte de finanțare nerambursabilă de către beneficiarii acceptați în cadrul Programului Casa Verde Clasic – 2016 – județul Maramureș, respectiv preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul aceluiași program;</p> <p>10. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016, privind generarea si gestionarea deseurilor, raportate în aplicația ”SIM- “Statistica Deseurilor”, de</p>	<p>documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu.Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună.</p> <p>7. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potentiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial)Semnare contracte de finanțare nerambursabilă de către beneficiarii acceptați în cadrul Programului Casa Verde Clasic – 2016 – județul Maramureș, respectiv preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul aceluiași program;</p> <p>8. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016, privind generarea si gestionarea deseurilor, raportate în aplicația ”SIM- “Statistica Deseurilor”, de catre operatorii economici: generatori de deseuri, colectori/reciclatori/valori ficatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de</p>
--	---	--	---	--

<p>ficatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare, deținători ai instalațiilor de tratare deșeuri.</p> <p>10. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 în aplicația SIM–SCP, în vederea realizării Raportului pentru anul 2016 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase.</p> <p>11. Colectarea și prelucrarea informațiilor aferente trimestrului III-2017, în vederea întocmirii Raportului de activitate al APM Maramureș, a Planului de acțiuni și a Planului de acțiuni prioritare</p> <p>12. Colectarea și verificarea în, vederea înscrierii în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2016, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>13. Colectarea și prelucrarea</p>	<p>serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare, deținători ai instalațiilor de tratare deșeuri.</p> <p>10. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 în aplicația SIM–SCP, în vederea realizării Raportului pentru anul 2016 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase.</p> <p>11. Colectarea și prelucrarea informațiilor aferente trimestrului III-2017, în vederea întocmirii Raportului de activitate al APM Maramureș, a Planului de acțiuni și a Planului de acțiuni prioritare</p> <p>12. Colectarea și verificarea în, vederea înscrierii în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2016, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>13. Colectarea și prelucrarea informațiilor corespunzătoare trim III 2017, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase,</p>	<p>ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare, deținători ai instalațiilor de tratare deșeuri.</p> <p>9. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 în aplicația SIM–SCP, în vederea realizării Raportului pentru anul 2016 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase.</p> <p>10. Colectarea și prelucrarea informațiilor aferente trimestrului III-2017, în vederea întocmirii Raportului de activitate al APM Maramureș, a Planului de acțiuni și a Planului de acțiuni prioritare</p> <p>11. Colectarea și verificarea în, vederea înscrierii în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2016, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p>	<p>catre operatorii economici: generatori de deseuri, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeuri, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare, deținători ai instalațiilor de tratare deșeuri.</p> <p>11. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 în aplicația SIM–SCP, în vederea realizării Raportului pentru anul 2016 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase.</p> <p>12. Colectarea și prelucrarea informațiilor aferente trimestrului III-2017, în vederea întocmirii Raportului de activitate al APM Maramureș, a Planului de acțiuni și a Planului de acțiuni prioritare</p> <p>13. Colectarea și verificarea în, vederea înscrierii în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2016, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>14. Colectarea și prelucrarea informațiilor corespunzătoare</p>	<p>salubritate, deținători ai stațiilor de epurare, deținători ai instalațiilor de tratare deșeuri.</p> <p>9. Definitivarea verificării și validării de către APM a datelor aferente anului 2016 în aplicația SIM–SCP, în vederea realizării Raportului pentru anul 2016 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase.</p> <p>10. Colectarea și prelucrarea informațiilor aferente trimestrului III-2017, în vederea întocmirii Raportului de activitate al APM Maramureș, a Planului de acțiuni și a Planului de acțiuni prioritare</p> <p>11. Colectarea și verificarea în, vederea înscrierii în aplicația DEEE, a datelor aferente anului 2016, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru activitatea de colectare/tratare deșeuri de echipamente electrice și electronice în vederea întocmirii raportului annual.</p> <p>12. Colectarea și prelucrarea</p>
---	--	--	--	---

<p>informațiilor corespunzătoare trim III 2017, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, respectiv de la ISU Maramureș, în vederea întocmirii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>14. Notificarea operatorilor economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale despre deschiderea aplicației "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, despre modalitatea de derulare a introducerea datelor aferente anului 2016.</p> <p>15. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>16. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>17. Transmiterea către APM Cluj a situației privind actele de reglementare</p>	<p>respectiv de la ISU Maramureș, în vederea întocmirii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>14. Notificarea operatorilor economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale despre deschiderea aplicației "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, despre modalitatea de derulare a introducerea datelor aferente anului 2016.</p> <p>15. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>16. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>17. Comisie de Analiză Tehnică</p> <p>18. Comisia Interna de Analiza</p> <p>19. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2016, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la</p>	<p>12. Colectarea și prelucrarea informațiilor corespunzătoare trim III 2017, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, respectiv de la ISU Maramureș, în vederea întocmirii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>13. Notificarea operatorilor economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale despre deschiderea aplicației "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, despre modalitatea de derulare a introducerea datelor aferente anului 2016.</p> <p>14. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>15. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>16. Asigurarea transmiterii</p>	<p>trim III 2017, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, respectiv de la ISU Maramureș, în vederea întocmirii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>15. Notificarea operatorilor economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale despre deschiderea aplicației "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, despre modalitatea de derulare a introducerea datelor aferente anului 2016.</p> <p>16. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>17. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>18. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2016, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la</p>	<p>informațiilor corespunzătoare trim III 2017, furnizate de operatorii economici care dețin autorizație de mediu pentru transport deșeuri periculoase, respectiv de la ISU Maramureș, în vederea întocmirii Raportului trimestrial privind transportul intern de deșeuri periculoase</p> <p>13. Notificarea operatorilor economici producători/ importatori de ambalaje de desfacere, de produse ambalate, supraambalatori de produse ambalate, operatori economici colectori / reciclatori / valorificatori, autorități ale administrației publice locale despre deschiderea aplicației "SIM - Ambalaje" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, despre modalitatea de derulare a introducerea datelor aferente anului 2016.</p> <p>14. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare.</p> <p>15. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>16. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor</p>
---	--	--	---	--

<p>18. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2016, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>	<p>reclamații (conform O.G.27/2002). 20. Transmitere catre ANPM a bazei actualizate cu datele de contact din mass media locala , realizata la nivel de judet</p>	<p>răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2016, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>	<p>informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>	<p>în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2016, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>
---	--	---	--	---

Întocmit: Petreuş Daniela, referent de specialitate - Serviciul Monitorizare si Laboratoare APM Maramureş - Data: 28.09.2017